
NOTAS EXPLICATIVAS DAS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS 
ENCERRADAS EM 31 DE DEZEMBRO DE 2022 
 
NOTA 01 : CONTEXTO OPERACIONAL:  
A empresa TETRIS CONSTRUÇÕES LTDA,  pessoa jurídica de direito privado, estabelecida a Avenida Ayton Senna da 
Silva, 891, Bairro Jardim Alvorada, no municipio de Joaçaba - SC  inscrita no CNPJ nº 40.705.610/0001-05, constituída 
em 04/02/2021 registrada na Junta Comercial de Santa Catarina, sob  nº 42206445509,  cujo objeto social  principal a  
Construção Civil. 

ANOTA 02: APRESENTAÇÃO DAS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS: 

As demonstrações contábeis  do exercicio findo  31 de dezembro de 2022, e comparativamente com 31 de 
dezembro de 2021 e  foram elaboradas e estão sendo apresentadas de acordo com as novas praticas contábeis 
adotadas no Brasil, com atendimento integral da ITG 1000 – modelo contábil para Microempresa e empresa de 
Pequeno Porte,  aprovada pela Resolução CFC nº 1.418/12 e a ITG 2000 aprovada pela Resolução do CFC nº 1330/2011 
de que trata da escrituração contabil. 

As demonstrações contábeis estão formuladas de acordo com o IFRS, portanto, atendendo aos termos da ITG 
1000, a entidade está apresentando o Balanço Patrimonial, a Demostração do resultado, Demonstrações das Mudações 
do patrimônio Líquido, demostração do fluxo de Caixa e as notas Explicativas.  

A administração da sociedade optou pela contratação de contabildiade terceirizada e declara que as 
demostrações contábeis refletem e espelham a realidade da empresa em todos os seus termos. Os resultados 
produzidos são frutos dos documentos remitidos para contabilização, respondendo a administração da sociedade, pela 
veracidade, integralidade e procedência. A responsabilidade profissional do contabilista que referenda este conjunto de 
demonstrações contábeis está limitada aos fatos contábeis efetivamente notificados pela administração da empresa a 
este profissional. 
 

NOTA 03: PRINCIPAIS PRÁTICAS CONTÁBEIS:  

 As Principais práticas contábeis na elaboração das demonstrações contábeis levam em conta as caracteristicas 
qualitativas e quantitativas conforme determina a NBC ITG1000: Compreensibilidade, Competência, relevância, 
Materialidade, Confiabilidade, Primazia da essência sobre a forma, Prudência, integralidade, comparabilidade e 
tempestividade, estando assim alinhados com as práticas contábeis adotadas no Brasil. 
  
3.1 Regime De Escrituração 
 A entidade elabora suas domonstrações contábeis, exceto informações de fluxo de caixa, usando o regime de 
competência. No Regime de competência, os itens são reconhecidos como ativos, passivos, patrimônio liquido, receitas 
ou despesas quando satisfazem as definições e critérios de reconhecimento para esses itens. 
 



 
3.2: Caixa e Equivalencia de Caixa 
 São classificadas como caixa e equivalencia de caixa, numerário em poder da empresa e movimentação 
financeira em intituições financeiras. 
 
3.3: Reconhecimento da receita de Vendas 

A receita é reconhecida no momento da venda. 
 
3.4: responsabilidades e Contingências 
 Não há passivo contingente registrado contabilmente, tendo em vista que as os administradores da empresa, 
escudados em opinião de seus consultores e advogados, não opontam contingências de quaisquer natureza. 
 
 
3.5: Apliação Financeira 
 As aplicações financeiras para negociações são mensuradas pelo ser valor justo. Os juros, quando aplicável, 
assim como as variações decorrentes da avaliação ao valor justo, são reconhecidos no resultado quando incorridos. 
 
 
3.6: Continuidade dos Negócios 
 Após fazer avaliação da capacidade da entidade, a administração concluiu que tem condições de continuar em 
operação em prazo previsível. 
 
 
3.6: Imobilizado 
 Os itens do imobilizado são apresentados pelo custo histórico menos depreciação, e inclui os gastos 
diretamente atribuiveis à aquisição dos itens, sendo que os custos subsequentes são incluídos no valor contábil do ativo 
ou reconhecidos como um ativo separado, conforme apropriado, somente quando for provável que fluam benefícios 
econômicos futuros associados ao item e que o custo do item possa ser mensurado com segurança. 
A Depreciação dos ativos é calculada usando o método linear durante a vida útil estimada, como segue: Máquinas e 
Equipamentos: 10 anos; Móveis e Utensilios: 10 anos; Veículos: 05 anos; Ferramentas: 10 anos: 
A empresa não realizou a avaliação da recuperabilidade “impairment” e valores residuais de seu ativo imobilizado, 
porém a Administração não tem expectativas de perdas, pois os bens estão reconhecidos por valores inferiores ao valor 
em uso ou líquido de mercado. 
 
 



 NOTA 04 – CAIXA E EQUIVALÊNCIA DE CAIXA 

          31/12/2022          31/12/2021 
Caixa    R$     457.770,90   R$     93.500,76 
Bancos   R$       97.940,47   R$     28.761,03 
Total   R$    555.711,37   R$    122.261,79 

 

NOTA  05:  CAPITAL SOCIALCapital Social: Capital Social está representado por 60.000 (sessenta mil) quotas no valor 
nominal de R$ 1,00 cada totalizando R$ 60.000,00. A participação societária está da seguinte forma: 

Socios Nº Quotas % Participação Valor Quotas 
Aurelio Noal Artmann         30.000            50% 30.000,00 
Aurelio Noal Artmann         30.000            50% 30.000,00 
TOTAL         60.000 100% 60.000,00 

 

  NOTA  06:    RECEITAS OPERACIONAIS 

     PERÍODO               2022               2021 
Receita  de Serviços Prestados         R$   1.055.406,58      R$ 169.335,79 
Receita bruta         R$   1.055.406,58      R$ 169.335,79 
(- ) impostos sobre serviços        (R$        60.097,30)     (R$     5.256,91) 
(=) Receita Líquida         R$      994.678,85      R$ 164.078,88 

 
NOTA  07:   FATOS RELEVANTES 
 Os administradores declaram a inexixtência de fatos que venham a ser relevantes sobre a situação patrimonial 
ou financeira da empresa, bem como sobre novas medidas a serem tomadas para o exercício seguinte. 
 
NOTA  08:  EVENTOS SUBSEQUENTES 
 O administrador declara a inexistência de fatos ocorridos subsequentemente à data de encerrmento do 
exercicio que venham a ter efeito relevante sobre a situação patrimonial ou financeira da empresa ou que possam 
provocar efeitos sobre seus resultados futuros. 

 

Herval D'Oeste SC, 31 de dezembro de 2022.  
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